
Sesión informativa de resultados # 3 – Factores de Riesgo y Resiliencia

Results Briefing #3 – Risk and Resilience Factors
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• Uso de sustancias

• Factores de Riesgo y Resiliencia 

• Impacto de COVID-19

• Salud Mental

• Tratamiento y Recuperación
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Temas de Presentaciones
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Satisfacción 
de Vida y Red 
de Apoyo



Satisfacción de Vida Actualmente, 
Pereira 2022
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Satisfacción de Vida Actualmente, 
Dosquebradas 2022
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Apoyo de la Familia y de la Comunidad,
Dosquebradas, 2022 
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Acceso a 
Sustancias 



La Influencia del Consumo de Sustancias por Amistades,
Pereira, 2022
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La Influencia del Consumo de Sustancias por Amistades,
Dosquebradas, 2022
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La Influencia del Consumo de Sustancias por Familiares 
y/o Personas Cercanas, Pereira, 2022
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La Influencia del Consumo de Sustancias por Familiares y/o 
Personas Cercanas, Dosquebradas, 2022
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La Influencia del Consumo de Alcohol por Amistades,
Pereira, 2022
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La Influencia del Consumo de Alcohol por Amistades,
Dosquebradas, 2022
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La Influencia del Consumo de Alcohol por Familiares y/o 
Personas Cercanas, Pereira, 2022
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La Influencia del Consumo de Alcohol por Familiares y/o 
Personas Cercanas, Dosquebradas, 2022
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Acceso a Sustancias, “Me sería fácil conseguir…”
Pereira, 2022
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Acceso a Sustancias, “Me sería fácil conseguir…”
Dosquebradas, 2022
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La Seguridad 
Cuidadana



Problemas que se Presentan en los Barrios,
Pereira, 2022
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Percepción de Consumo por Región,
Pereira, 2022

CONSUMO DE DROGAS
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Problemas que se Presentan en los Barrios,
Dosquebradas, 2022
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Percepción de Consumo por Región,
Dosquebradas, 2022
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Opiniones sobre la Inseguridad Ciudadana,
Pereira, 2022
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Opiniones sobre la Inseguridad Ciudadana,
Pereira, 2022
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Opiniones sobre la Inseguridad Ciudadana,
Dosquebradas, 2022
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Apoyo Social  
Comunitario
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Percepciones de Apoyo de Vecinos,
Pereira, 2022
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Percepciones de Apoyo de Vecinos,
Dosquebradas, 2022
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Participación en Actividades en Beneficio de la Comunidad,
Pereira, 2022
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Participación en Actividades en Beneficio de la Comunidad,
Dosquebradas, 2022
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Percepciones de los Funcionarios Públicos,
Pereira, 2022
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Percepciones de los Funcionarios Públicos,
Dosquebradas, 2022
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Percepciones de las Instituciones Locales/ONGs
Pereira, 2022
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Percepciones de las Instituciones Locales/ONGs
Dosquebradas, 2022
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La 
Resiliencia
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Escala de Resiliencia1

SÉ ADAPTARME A LOS 

CAMBIOS

PUEDO MANEJAR 

CUALQUIER SITUACIÓN

VEO EL LADO POSITIVO 

DE LAS COSAS

ME PUEDO MANEJAR 

BIEN A PESAR DE LA 

PRESIÓN O EL ESTRÉS

DESPUÉS DE UN GRAVE 

CONTRATIEMPO SUELO 

VOLVER A LA CARGA

CONSIGO ALCANZAR 

MIS METAS A PESAR DE 

LAS DIFICULTADES

PUEDO MANTENER LA 

CONCENTRACIÓN 

BAJO PRESIÓN

DIFÍCILMENTE ME 

DESANIMO POR LOS 

FRACASOS

ME DEFINO COMO 

UNA PERSONA FUERTE

PUEDO MANEJAR LOS 

SENTIMIENTOS 

DESAGRADABLES

1. Notario-Pacheco,  B.,  Solera-Martínez,  M., Serrano-Parra,    M.    D.,    Bartolomé-Gutiérrez,  R.,  García-Campayo,  J.  y Martínez-Vizcaíno, V. (2011). Reliability  and  validity  of  the  Spanish 

version     of     the     10-item     Connor-Davidson   Resilience   Scale   (10-item CD-RISC)  in  young  adults. Health  and Quality    of    Life    Outcomes,    9,    63. doi:10.1186/1477-7525-9-63 
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Resultados de la Escala de Resiliencia por Edad
Pereira, 2022

PEREIRA
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0=NUNCA, 1=RARA VEZ, 2=A VECES, 3=A MENUDO 4=CASI SIEMPRE
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Resultados de la Escala de Resiliencia por Comuna
Pereira, 2022

PEREIRA
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Resultados de la Escala de Resiliencia por Edad
Dosquebradas, 2022

0=NUNCA, 1=RARA VEZ, 2=A VECES, 3=A MENUDO 4=CASI SIEMPRE
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PUNTAJE PROMEDIO DE ESCALA DE RESILIENCIA POR EDAD

ENCUESTA LÍNEA DE BASE 2022

DOSQUEBRADAS, COLOMBIA 
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Resultados de la Escala de Resiliencia por Comuna
Dosquebradas, 2022

0=NUNCA, 1=RARA VEZ, 2=A VECES, 3=A MENUDO 4=CASI SIEMPRE

3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.3 3.2 3.2 3.2 3.2 3.3 3.2 3.2

DOS C01 C02 C03 C04 C05 C06 C07 C08 C09 C10 C11 C12

PUNTAJE PROMEDIO DE RESILIENCIA POR COMUNA

ENCUESTA LINEA DE BASE 2022

PEREIRA, COLOMBIA 
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Próximos Pasos del Proyecto
Project Next Steps

1. Reuniones informativas sobre los datos 
de referencia

Briefings on the baseline data

2. Compartir hojas informativas

Fact sheets will be posted on the ISSUP website

3. Actualización y uso compartido del 
tablero de datos

Updating and sharing the dashboard



Calendario de 
sesiones 
informativas

Briefing 
Schedule
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• Sesión #4: Impactos de COVID-19 en la salud mental y el uso de 

sustancias’ Salud mental y tratamiento/recuperación; COVID-19 

impacts on mental health and substance use; Mental health and 

treatment/recovery

• Miercoles, 2 de noviembre de 2022 de 2:00-3:30 EST/1:00-2:30 hora de 

Colombia

• Wednesday, November 2, 2022 from 2:00-3:30 EST/1:00-2:30pm Colombia 

time
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Preguntas y discusión
Questions and discussion


